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Ministère interrogé > Intérieur et outre-mer Ministère attributaire > Intérieur et outre-mer

Rubrique >élus Tête d'analyse
>Prévention et
accompagnement des
élus face aux violences

Analyse > Prévention et accompagnement des
élus face aux violences.

Question publiée au JO le : 19/07/2022
Date de changement d'attribution : 12/01/2024
Date de renouvellement : 16/05/2023
Date de renouvellement : 31/10/2023
Date de renouvellement : 20/02/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Bruno Bilde interroge M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur les violences envers les élus locaux et
l'absence de protection des maires. Depuis de nombreux mois, les violences subies par les élus et les maires en
particulier connaissent une forte recrudescence. Ces actes sont malheureusement devenus le lot quotidien de
certains élus locaux sur tout le territoire national. Les élus se sentent désarmés pour affronter leur mandat et ont le
sentiment d'être abandonnés par l'État, incapable d'assurer leur sécurité. Les maires en particulier sont en première
ligne face à l'explosion des incivilités, des violences verbales et physiques de certains administrés. Il est à craindre
que la période électorale actuelle soit propice à une nouvelle aggravation de ce climat malsain pour la démocratie et
les principes républicain. Malgré plusieurs sollicitations dans le cadre des travaux parlementaires de M. le député, le
Gouvernement ne s'est pas engagé à prendre des mesures concrètes pour accompagner les maires dans le cadre du
mandat qu'ils exercent et ainsi assurer leur sécurité. Pire encore, malgré une précédente question écrite formulée à
ce sujet, le Gouvernement n'a pas dénié apporter de réponse sur un sujet d'une telle importance. Ainsi, il lui
demande à nouveau de lui indiquer quelles mesures il entend prendre pour afin de prévenir et accompagner les élus
et en particulier les maires face à toutes les formes de violences.
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